
Πληροφορίες παραγωγής και όροι της επιχείρησης
 
Οχι. Είδος Περιεχόμενο Προαιρετικός

1 Υλικό Ακρυλικό Ακρυλικό, πολυεστέρα,Άλλα υλικά
είναι επίσης διαθέσιμα

2 Χρώμα ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΝΑΥΤΙΚΟ Βασικό χρώμα,Άλλα χρώματα με βάση
την κάρτα χρωμάτων Pantone

3 Μέγεθος Ενήλικος Διατίθεται και άλλο μέγεθος

4 Λογότυπο Κέντημα Με βάση το έργο τέχνης, την εικόνα ή
το πρωτότυπο δείγμα

5 Πίσω κλείσιμο Πλαστική ύλη Όλα τα είδη οπίσθιου κλεισίματος
είναι διαθέσιμα

6 MOQ 25pcs ανά στυλ ή ανά χρώμα  

7 Μέγεθος
χαρτοκιβωτίου

72 * 40 * 38cm
(25pcs / polybag, 50pcs / innerbox,
200pcs / ctn) Άλλα μεγέθη χαρτοκιβωτίων είναι

επίσης διαθέσιμα60 * 40 * 38cm
(12pcs / polybag,24pcs / innerbox,144pcs
/ ctn),

8 Χρόνος
δειγματοληψίας Περίπου 3-7 ημέρες

9 Προϊόν
χρόνος Περίπου 30 ημέρες μετά την επιβεβαίωση της τελικής παραγγελίας

10 Πληρωμή
T / T (30% προκαταβολή, το υπόλοιπο πρέπει να καταβληθεί πριν από την
αποστολή),
Paypal, Western Union, L / C, D / P, Δευτέρα Γραμ









Συχνές ερωτήσεις
1. Τι πρέπει να παρέχω αν θέλω να προσαρμόσω τα ανώτατα όρια;

Πρέπει να μας δώσετε έργα τέχνης, εικόνες ή να μας στείλετε δείγματα. Και να μας δώσετε τις
απαιτήσεις σας, όπως υλικό, λογότυπο, χρώμα κ.ο.κ.

2.Μου αρέσει αυτό το στυλ, αλλά δεν μου αρέσει το χρώμα του, πώς μπορώ να κάνω;

Το's ok, εφ 'όσον επικοινωνήσετε μαζί μας και να μας πείτε το χρώμα που θέλετε, το τυποποιημένο χρώμα
ή κάποιο ιδιαίτερο χρώμα με την κάρτα Pantone είναι όλα διαθέσιμα.

3. Μπορώ να παραγγείλω ένα δείγμα πρώτα πριν από τη μαζική παραγωγή; Πώς μπορώ να
κάνω παραγγελία δείγματος;

Σίγουρα μπορείτε να παραγγείλετε ένα δείγμα first.and θα υπάρξει κάποιο δείγμα κόστους, που θα
χρεωθεί με βάση το σχέδιο και το έργο τέχνης σας (το δείγμα κόστους θα σας επιστραφεί, αν κάνετε μια



παραγγελία). Θα κάνουμε τα δείγματα καπέλα για σας μετά την πληρωμή που λάβατε και να τραβήξετε
την εικόνα για εσάς ή να την στείλετε σε εσάς, ενώ το κόστος μεταφοράς είναι το δικό σας.

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΕΜΑΣ: 
 Shenzhen Aung Crown Caps & Καπέλα Industrial Ltd.is μια αναδυόμενη παραγωγή και εξαγωγέας, που ασκούν σε όλα τα
είδη των ενδυμάτων για κυρίες, άνδρες και παιδιά.
2) Ένδυση Crownway προσφέρει μεγάλη ποικιλία πλεκτών ρούχων, υφασμένα ρούχα, κασκόλ, καπέλο και ούτω καθεξής
σύμφωνα με τις απαιτήσεις σε όλη την υδρόγειο.
3) Η ομάδα μας καλής διαχείρισης με την αναβαθμισμένη τεχνολογία εξασφαλίζει προϊόντα υψηλής ποιότητας σε
ανταγωνιστικές τιμές για να ικανοποιήσει τους πελάτες μας.
4) Τα προϊόντα ποιότητας σε διάφορα μεγέθη και χρώματα σύμφωνα με τις απαιτήσεις των πελατών μπορούν να
παρασχεθούν πλήρως.

Μάρκα ιστορία
Το λειτουργικό καπέλο "Aungcrown" ιδρύθηκε το 1998, αναλύουμε διαφορετικά είδη αιτημάτων των πελατών 
μέσω της έρευνας δεδομένων, να επικεντρωθεί στην εμπειρία των πελατών, να επαναπροσδιορίσει τα κανονικά καπέλα και
να δημιουργήσει λειτουργικά καπέλα τα οποία
 είναι πιο εύκολη μεταφορά, εύκολη φθορά και ευθυγράμμιση.

Πιστοποίηση εταιρείας:

Τα προϊόντα μας είναι πρωτότυπα πρωτότυπα εξωτερικού εμπορίου, μοναδικά στυλ και εξαιρετική ποιότητα κατασκευής.
Αυστηρά
 σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ευρωπαϊκής και αμερικανικής αγοράς. Όλα τα υλικά είναι 
φιλικό προς το περιβάλλον και δεν θα βλάψει το δέρμα.


